

# 经济战略区内执掌百亿元LED商机

## 中部LED照明交易中心暨首届中部LED产品展示交易会盛装启幕

### 窗口效应

#### 中部LED交易中心扬帆起航

5月10日,夏意渐浓,在激情四溢的音乐节拍和热情飞扬的舞狮队中,中力国际集团常务副总裁吴礼伟在开业庆典上宣布,“中部LED照明交易中心”已经扬帆起航。

作为中国北方首个最大、最专业的LED展示、交易采购中心,它的正式公开,不仅是行业的盛典,还将成为连接全国南北方LED厂商的桥头堡,其“窗口效应”不言而喻。吴礼伟副总裁表示:LED发展是国家近几年节能减排战略,是未来照明行业的发展方向,遗憾的是,产业布局在全国较为失衡,广大的北方地区没有一家集约化的LED集展览展示、商业采购于一体的交易平台,中部LED照明交易中心敏锐地抓住这一契机,建立了北方第一家LED交易中心,填补了市场空白,促进中国节能照明产业的提速。

与此同时,首届中部LED产品展示交易会也在该日同期开幕,参展商云集展示,让现场的观众直呼过瘾,领略了一场高科技光电产品带来的视觉盛宴。



5月10日,中部LED照明交易中心暨首届中部LED产品展示交易会盛装启幕。

### 慕名而来 一线LED行业巨子抢滩登陆

“中部LED照明交易中心自1月12日试营业后,从招商到运营都非常顺利。”商场有关负责人兴奋地表示,作为一个立足中原、布阵全国的高科技展示平台,大批LED企业争相进驻该中心。目前,三星、清华同方、汉德森、三佳一等多家国内外具有重要影响力的LED企业早已抢先进驻。

记者现场获悉,来自广州的LED中国九龙城、南京汉德森等知名企业代表作为特邀

嘉宾也悉数到场祝贺。据介绍,中部LED照明交易中心,总建筑面积约3万平方米。规划的商业铺位涵盖全部产业链,可全方位展示企业整体形象。

河南省商业协会会长张慧玉向记者表示,中部LED照明交易中心通过LED产业集聚、LED产品展示、整合推广营销等,构建了一个国际化水准的“一站式”采购交易平台。相信会有更多的产业精英来这里大展宏图。

### 立足中原

#### 重新划分LED产业版图

另有业内专家指出,中部LED照明交易中心落户郑东新区的郑东新商圈核心地带,意味着在继珠三角、长三角产业集聚地之后,这里又将成为LED产品的重要集散地。

我们欣喜地看到,中部LED照明交易中心的高调亮相,是现代产经结合模式的集聚点与爆发现。依托中原,高起点、高标准、高规格打造泛全国交易中心、精品展示中心、信息快速服务中心、企业孵化器,构建多元化的大市场。改写中国北方无集群化LED展贸商业交易基地,成就宏伟伟业。

业内人士指出,中部LED照明交易中心是以“郑东经济圈+LED产业+高新技术”为组合式核心,以产业龙头牵动为优势,吸引上、中、下游配套业态的大量入驻,带动周边市场,给投资者带来持续稳定的收益。同时,产业结构也将在这里不断优化和升级,中部LED产业也定会实现新的腾飞。

# 300余客户共享产品盛宴

## 雅宝·东方国际广场产品说明会暨开园典礼盛大举行



300余位客户冒雨体验东方国际广场景观及样板间

5月12日,细雨绵绵,凉意十足,雅宝·东方国际广场产品说明会暨开园典礼盛大举行,300余位客户聚集于此,一同体验了东方国际广场的景观及样板间,共同庆祝项目景观示范区的华彩盛开,喜迎宾客。 记者 王磊

### 慕名参加 300余位客户冒雨前往

早上8点半,偌大的广场布置得如过节般艳丽多姿,氦气球、气柱排布两侧。活动现场气势恢弘,花团簇拥,红毯铺开,尽显华丽,到处一派喜庆。虽然小雨淅沥,但并没有挡住客户们的热情,他们早早冒雨赶到售楼部,登记后秩序井然地落座等候,现场特别给客户准备了精美的冷餐茶饮,热闹非凡。

10点整,雅宝·东方国际广场产品说明会暨开园典礼盛大举行,雅宝地产总经理王莉芳女士进行了热情洋溢的致辞。她表示,此次实景样板是按照现代国际五星级标准

设计,活动主要针对景观示范区和样板房示范区,此次实景样板的开放,给大家的不仅是无以言表的“醉”美享受,更是开发建造者对细节品质的完美追求!

随后,海建筑设计院有限公司东方国际广场主创建筑师徐小刚对项目设计理念进行讲解。北斗星景观事务所董事长虞金龙对项目的景观设计进行了精辟的讲解,让客户对未来居住的法式景观花园有了清晰的了解。据了解,现场客户反响热烈,均反映讲解时间过短,意犹未尽。



### 产品盛宴

#### 景观示范区开门迎客

开园典礼剪彩结束后,客户陆续进入景观示范区。景观示范区有工作人员进行特别讲解。

据悉,秉承法式园林精髓,一心两轴规划格局,39亩中央景观,示范区在整个景观打造上,景观水池、喷泉、廊桥等,配合郁郁葱葱的植被,每位参观过的业主都不断驻足观看,记者采访的客户均表示,景观在细节上做到了实用和艺术的完美结合。

金柱及鲜花路引将看房通道装饰得异彩纷呈;欧式元素装饰的大堂,配以礼仪迎宾及萨克斯演奏,使进入样板间的每一位客户体验到东方国际广场特有的浪漫情调。

据记者观察,此次推出的5套样板间,包含86~94平方米精英两房,143~167平方米雍景三房,165~190平方米奢阔四房,涵盖了全能户型区间。科学合理的空间布局,让客户可以欣赏到欧式、中式、简欧、现代四种不同类型的精装风格。

